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ATA DA OITAVA SESSÄO ORDINÄRIA DO PRIMEIRO PERIODO
LEGISLATIVODE 2019

Ata da Oitava Sessäo Ordinäria do Primeiro Periodo Legislativo, da Cämara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 
Cardoso. Vice- Presidente -  Märcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretärio 
-  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretärio -  Bräulio Sampaio 
Patricio de Oliveira. Terceiro Secretärio -  Cleriston da Silva Barbosa. Aos vinte 
e oito dias do mes de margo do ano de dois mil e dezenove, äs nove horas, em 
sua sede pröpria, situada na Rua Maria Angelica dos Santos, nümero trinta, no 
Plenärio Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereadores com a presenga 
de doze edis. Ausente a Vereadora Maria do Socorro Nascimento Silva. O Sr. 
Presidente, verificando haver nümero legal, declarou aberta a sessäo em nome 
de Deus, convidando a todos para rezar o Pai Nosso. Em seguida, pediu que o 
Primeiro Secretärio fizesse a leitura da ata da sessäo anterior e da ata da 
Primeira Sessäo Extraordinäria que, respectivamente, foram lidas, postas em 
discussäo; ninguem querendo discuti-las, fez-se votagäo e obteve-se 
aprovagäo unänime. Em seguida, o Primeiro Secretärio fez a leitura do 
expediente, que constou das seguintes materias: Resultados da Primeira 
Rodada do Campeonato Realense de Futebol Amador, .juntamente com a data 
da Segunda Rodada no dia 31 de margo de 2019, no Estädio Roberto Santos, 
ä partir das 13h30min e informativo de doagäo do direior de esportes, de bolas 
aos presidentes das equipes que participaram do campeonato. Indicagäo N° 
001/2019 do Vereador Alexandre Oiiveira do Nascimento, que solicita 
“Climatizagäo do Auditörio da Escola Municipal Djalrna Faria de Oliveira”. 
Indicagäo N° 001/2019, do Vereador Märcio Roberto Bräz da Silva, que solicita 
“Calgamento da Travessa Aristides Jose dos Santos no Loteamentc 
Primavera”. Oficio N° 01/2019/GVAVGN, do Vereador Alexandre Vinicius 
Guimaräes do Nascimento, encaminhando Projeto de Lei N° 01, de 14 de 
margo de 2019 que “Altera o Art. 2° da Lei N° 657 de 31 de maio de 2011 que 
‘Estabelece o caiendärio oficial das festas populäres nö Municipio de Rio Real, 
e da outras providencias’” e propöe a insergäo do Encontro de Ciclistas de Rio 
Real/BA no Caiendärio do Municipio. E näo havendo mäis nenhuma materia a 
ser lida, o Sr. Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos no 
Expediente que, por ordern, usaram dela os Srs. Cleriston da Silva Barbosa, 
Joäo Bosco Andrade da Silva, Joselito Dias do Nascimento, Giancarlo Alves de 
Alcäntara Souza, Alexandre Oliveira do Nascimento, Alexandre Vinicius 
Guimaräes do Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza, Bräulio Sampaio 
Patricio de Oliveira, o Sr. Presidente passou a presidencia para seu substituto
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legal e usou da palavra no expediente, em seguida retomou os trabalhos, e 
prosseguiu com a palavra os Vereadores Märcio Roberto Braz da Silva e 
Ademilton Santos do Nascimento. Näo havendo mais nenhum vereador 
inscrito, o Sr. Presidente baixou o Projeto de Lei N° 01 de 14 de margo de 2019 
nas comissöes de Constituigäo, Justiga e Redagäo Final e de Educagäo, 
Saude, Cultura, Esporte, Obras e Servigos Püblicos. Passou-se para a Ordern 
do Dia, com as seguintes materias: em discussäo o Requerimento N° 
001/2019, de autoria do Vereador Henio Lucas Santos Cardoso, que requer 
que se oficie o Prefeito Municipal para convocar o Secretärio Municipal de 
Governo e Relagöes Institucionais, Sr. Fernando Aariano Braz, para esclarecer 
temas citados no requerimento; discutido inicialmente pelo autor e, em seguida, 
pelos Srs. Märcio Roberto Braz da Silva, Cleriston da Silva Barbosa, Joäo 
Bosco Andrade da Silva; näo havendo mais ninguem querendo discutir, o 
requerimento foi submetido ä votagäo e obteve aprovagäo unänime. O 
Vereador Joselito Dias do Nascimento solicitou que sua Indicagäo N° 001/2019 
fosse retirada da pauta. Em discussäo a Indicagäo N° 003/2018, de autoria do 
Vereador Joäo Bosco Andrade da Silva, que solicita “Revitalizagäo da Praga da 
Bandeira, tambem conhecida como Praga da Igreja Matriz”, discutida 
inicialmente pelo autor, seguido dos Srs. Cleriston da Silva Barbosa, Manoel 
Franga de Oliveira, Märcio Roberto Braz da Silva, Alexandre Vinicius 
Guimaräes do Nascimento, Ademilton Santos do Nascimento, Bräulio Sampaio 
Patricio de Oliveira, Alexandre Oliveira do Nascimento; rediscutida pelo autor. 
Ninguem mais querendo discutir, a indicagäo foi submetida ä votagäo e assim, 
aprovada por unanimidade. Näo havendo mais nenhuma materia, o Sr. 
Presidente comunicou que a tribuna seria disponibilizada ao Presidente do 
SINTESP na pröxima sessäo e; franqueou a palavra ao* Vereador Joäo Bosco 
Andrade da Silva. Ninguem mais querendo usar a palavra franqueada, o Sr. 
Presidente declarou encerrada a sessäo em nome de Deus. E, para constar, 
lavrou-se a presente ata, que apös lida, discutida e votada vai por todos 
assinada. ,
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